

Актуально о проблеме детского дорожно-транспортного травматизма!

Проблема детского дорожно-транспортного травматизма на сегодняшний день остаётся актуальной.

С начала года на территории г. Солигорск и Солигорского района произошло 1 ДТП с участием двух несовершеннолетних детей, в результате которого один ребенок погиб, а второй получил телесные повреждения различной степени тяжести.

Невнимательность водителей и беспечность юных участников дорожного движения порой оборачиваются дорожно-транспортными происшествиями.

Основные ошибки несовершеннолетних пешеходов, которые могут послужить причиной ДТП:

- переход через проезжую часть вне пешеходного перехода;
- неожиданный выход из-за припаркованных транспортных средств или других препятствий, ограничивающих обзорность водителю;
- нахождение на проезжей части без сопровождения взрослых.

Уважаемые взрослые, объясняйте детям что, даже имея преимущество на пешеходном переходе, пешеход обязан быть предельно внимательным, осторожным, не отвлекаться при переходе проезжей части, обязательно смотреть по сторонам, исключить разговоры по мобильному телефону и использование наушников при прослушивании какой-либо информации или музыки, своими действиями не создавать препятствия для движения транспортных средств.

Уважаемые водители, помните! Дети являются самыми непредсказуемыми участниками дорожного движения, часто они пытаются перебежать дорогу. Они не осознают опасности, беззаботно выбегая на проезжую часть, иногда умышленно перебегают дорогу перед приближающимся автомобилем. А ведь самой страшной и самой трагической для нас, взрослых, является гибель или травмирование детей на дороге. Если вы заметили ребенка вблизи проезжей части, заблаговременно снизьте скорость движения, действия детей иногда непредсказуемы. Будьте предельно внимательны при совершении маневров на внутривидеотерриториях и при проезде пешеходных переходов.

Госавтоинспекция г. Солигорска обращает внимание родителей и напоминает о том, что именно они в первую очередь несут ответственность за своих детей! Необходимо на личном положительном примере с самого раннего возраста воспитывать у детей навык неукоснительного соблюдения правил дорожного движения, объяснять детям последствия несоблюдения ПДД.

Госавтоинспекция призывает: напомните детям что, переходя дорогу, даже на зелёный сигнал светофора, а особенно на нерегулируемом

пешеходном переходе, надо остановиться у края проезжей части и посмотреть по сторонам: убедиться, что водители Вас заметили и остановились. Начав переход проезжей части и дойдя до середины, надо снова убедиться, что едущие справа автомобили остановились и Вас пропускают.

Напомните детям, что при переходе проезжей части нужно исключить разговоры по мобильному телефону. Снять наушники, капюшон, зонт поднять выше.

Напоминайте детям об опасности игр на проезжей части и вблизи неё.

Во дворах, перед тем как выйти на проезжую часть, необходимо выглянуть из-за предметов, ограничивающих видимость: припаркованные автомобили, мусорные контейнеры, деревья, кусты и прочие и, убедиться, что нет движущихся транспортных средств.

Напомните о том, что исполнять «трюки» на велосипедах и самокатах на проезжей части и вблизи неё не допустимо. Ведь во время прыжков с бордюра и на него может произойти падение под колёса транспортного средства. При переходе проезжей части нужно вести велосипед/самокат в руках.

Напомните о правилах безопасности на ж/д переездах и вблизи них!

На тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних пассажиров влияет то обстоятельство, что ряд взрослых при перевозке детей все же пренебрегают использованием пассивных средств безопасности (автокресел, бустеров, специальных подушек), либо перевозят малолетних детей в детских удерживающих устройствах, не пристегивая их ремнями безопасности. Так же сами несовершеннолетние пренебрегают ремнями безопасности, что при ДТП приводит к серьёзным последствиям.

Помимо этого, к глубокому сожалению, находятся и злостные нарушители, которые, не боясь ответственности и последствий садятся за руль в алкогольном опьянении, а также не имея права управления транспортным средством, тем более, когда в автомобиле находятся несовершеннолетние пассажиры.

Уважаемые взрослые! Безопасность детей в первую очередь зависит от вашего внимания и контроля, будьте добрым примером для них!